	PHÒNG GD&ĐT QUẬN HÀ ĐÔNG

TRƯỜNG MẦM NON VẠN PHÚC
Số: 44 /KH-MNVP
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Độc lập - Tự do - Hạnh Phúc


               Vạn Phúc, ngày 24 tháng 5 năm 2019


KẾ HOẠCH
TUYỂN SINH NĂM HỌC 2019 – 2020

Căn cứ kế hoạch số   145  /KH-BCĐ ngày 14/5/2019  của Ban chỉ đạo tuyển sinh năm học 2019 – 2020 về việc tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1, lớp 6 năm học 2019 - 2020.
Căn cứ thực trạng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên, cơ sở vật chất và kết quả điều tra phổ cập giáo dục năm 2019 trên địa bàn phường Vạn Phúc.

Trường mầm non Vạn Phúc xây dựng kế hoạch tuyển sinh năm học 2019-2020 như sau:
I/ Môc ®Ých, yªu cÇu: 
1. Hỗ trợ, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh và cha mẹ học sinh trong quá trình đăng ký tuyển sinh, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan.

2. Đảm bảo quyền lợi của học sinh tham gia tuyển sinh theo đúng tuyến tuyển sinh.
3. Tæ chøc tuyÓn sinh ®óng quy chế, ®¶m b¶o chính xác c«ng khai, c«ng b»ng, khách quan, t¹o ®iÒu kiÖn thuËn lîi cho häc sinh vµ cha mÑ häc sinh được gửi trẻ đến trường một cách tốt nhất, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong  trường.
4. Điều tra chính xác số trẻ ở từng độ tuổi trên địạ bàn phường, đúng tuyến tuyển sinh.
5. Thực hiện công khai kế hoạch tuyển sinh đảm bảo “bốn rõ”: tuyến tuyến sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, thời gian tuyển sinh và trách nhiệm trong công tác tuyển sinh.
6. Tiếp tục thực hiện chủ trương “Ba tăng, ba giảm”( Ba tăng; tăng quy mô tuyển sinh, tăng chất lượng công tác tuyển sinh, tăng cường cơ sở vật chất cho các trường học; Ba giảm; giảm số học sinh trái tuyến, giảm số học sinh trên lớp, giảm số học sinh đối với những điểm có số lớp quá lớn)

7. Các thành viên trong ban chỉ đạo chịu trách nhiệm với nhiệm vụ được giao, theo đúng yêu cầu của công tác tuyển sinh trước thủ trưởng đơn vị. 
8. Hiệu trưởng chịu trách nhiệm trước lãnh đạo phòng GD&ĐT quận về công tác tuyển sinh của đơn vị.
II/ H×nh thøc tuyÓn sinh:
1. §èi t­îng : 
Đối tượng trong độ tuổi sinh năm 2017 (Trẻ sinh từ tháng 01/2017 đến 31/08/2017)  hiện đang sinh sống cùng gia đình trên địa bàn phân tuyến tuyển sinh, có hộ khẩu thường trú hoặc tạm trú, lưu trú thuộc tuyến tuyển sinh ( Thực ăn, thực ở) trên địa bàn phường. 
- Tuyến tuyển sinh:  Hạnh Phúc, Bạch Đằng, Chiến Thắng, Đoàn Kết, Hồng Phong, Quyết Tiến, Độc Lập.

- Nhà trường công khai chỉ tiêu tuyển sinh, độ tuổi, hồ sơ tuyển sinh trước ngày tuyển  sinh 45 ngày trên hệ thống loa truyền thanh của phường và niêm yết công khai kế hoạch tuyển sinh của trường tại các bảng thông tin của trường, website mnvanphuc.pgdhadong.edu.vn; bảng tin các tổ dân phố.
2. Quy trình và thời gian tuyển sinh:
- Tổ chức bàn giao mã số tuyển sinh vào lớp 1 cho cha, mẹ học sinh khối 5 tuổi có trẻ học tại trường mầm non Vạn Phúc năm học 2019-2020 ngày 21/5/2019.                                                                                                                                                                                                 
- Tuyển sinh bằng hình thức trực tiếp: Từ ngày 13/7/2019 đến hết ngày 18/7/2019. 

3 . Hå s¬ gåm cã:
- Đơn xin học ( theo mẫu của trường ).
- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ.

- Bản phôtô sổ hộ khẩu ( không cần công chứng , kèm theo bản chính để đối chiếu ) hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của Công an quận, hoặc giấy xác nhận cư trú tại địa bàn của Công an cấp phường.

4. Thời gian tiếp nhận hồ sơ trẻ sinh năm 2017
- Thời gian: Từ ngày 13 / 7 / 2019 đến ngày 18 / 7 / 2019  
- Sáng từ 7h30’đến 11h 00’ 

- Chiều  từ 14h00’ đến 16h30’  
*  N¬i nhËn hå s¬: T¹i văn phòng - Tầng III - Khu A - Trường mầm non Vạn Phúc (Ban tuyÓn sinh cña nhµ tr­êng có trách nhiệm tập hợp và kiểm tra hồ sơ theo quy định, tuyển sinh đúng đối tượng và ®ñ chØ tiªu) .

  5. Phương thức tuyển sinh:  
- Tuyển sinh trực tiếp tại trường đối với các cháu nhà trẻ sinh năm  2017 (Trẻ sinh từ tháng 01/2017 đến 31/08/2017)  .
- Chỉ tiêu: 50 trẻ

- Trường hợp số lượng trẻ đăng ký nhiều hơn so với chỉ tiêu được giao, nhà trường sẽ tổ chức bốc thăm để đảm bảo công bằng trong công tác tuyển sinh.
III/ Tæ chøc thùc hiÖn:

- Nhà trường x©y dùng kÕ ho¹ch tuyÓn sinh báo cáo và xin ý kiến UBND phường Vạn Phúc - Báo cáo và gửi kế hoạch về phßng GD & ĐT quËn.
- Thµnh lËp héi ®ång tuyÓn sinh, ra quyết định vµ triÓn khai kÕ ho¹ch tuyÓn sinh ®Õn ban chØ ®¹o công tác tuyển sinh cña nhµ tr­êng

- Giám sát việc thực hiện kế hoạch tuyển sinh đảm bảo đúng, đủ chỉ tiêu PGD&ĐT giao.  
- Thông báo công khai và niêm yết kế hoạch tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh tại bảng tin của trường; trên các phương tiện thông tin của phường.
- Phèi hîp víi UBND ph­êng, c¸c ban ngành trong phường , tổ dân phố và ban đại diện cha mẹ học sinh lµm tèt c«ng t¸c tuyÓn sinh, tuyªn truyÒn s©u réng tíi c¸c bËc cha mÑ häc sinh ®Ó cha mÑ hiÓu, tr¸nh g©y ¸p lùc trong c«ng t¸c truyÓn sinh, ®­a trÎ ®Õn tr­êng theo ®óng ®é tuæi ®­îc nhËn.
- Thành lập hội đồng tuyển sinh của trường, thành phần gồm có: Chủ tịch là Hiệu trưởng, thư ký và một số uỷ viên, hội đồng tuyển sinh, có trách nhiệm thực hiện nghiêm túc các quy định về công tác tuyển sinh đảm bảo khách quan công khai và công bằng, tuyển sinh đúng chỉ tiêu được giao, cán bộ tuyển sinh phải kiểm tra kỹ các thông tin và đầy đủ hồ sơ trước khi nhận.
IV/ LÞch lµm viÖc vµ chÕ ®é b¸o c¸o.
- Ngày 01/04/2019 Nộp báo cáo đề xuất tuyển sinh năm học 2019-2020.
- Tổ chức bàn giao mã số tuyển sinh vào lớp 1 cho cha, mẹ học sinh khối 5 tuổi học tại trường mầm non Vạn Phúc năm học 2018-2019 ngày 21/5/2019.  
       - Ngày 03/7/2019 họp hội đồng tuyển sinh của nhà trường phân công nhiệm vụ đề ra các phương án cho công tác tuyển sinh. Thông báo công khai công tác tuyển sinh trực tuyến trên các phương tiện thông tin hàng ngày vào buổi sáng và chiều.
- Ngày 24/05/2019 nộp kế hoạch tuyển sinh về Phòng GD&ĐT và UBND phường.
- Từ ngày 13/07/2019 đến 18/7/2019 Tiếp nhận và xét duyệt hồ sơ các cháu sinh năm 2017.
- Ngày 23/7/2019 nộp báo cáo nhanh về kết quả tuyển sinh về phòng GD & ĐT quận Hà Đông.
- Ngày 26/7/2019 Nộp báo cáo chính thức về công tác tuyển sinh về phòng GD & ĐT quận Hà Đông.
- Hàng ngày ban chỉ đạo nắm bắt tình hình công tác tuyến sinh báo cáo phòng GD & ĐT kịp thời, khi có vướng mắc xảy ra trong công tác tuyển sinh.
* Lưu ý:

 Đối với những trường hợp không đủ điều kiện tuyển sinh, Hội đồng tuyển sinh trả lại hồ sơ ngay. Nếu có thắc mắc yêu cầu gửi bằng văn bản về hội đồng tuyển sinh trước 15h00’ ngày 18/7/2019 . Sau thời gian quy định trên hội đồng tuyển sinh không giải quyết mọi thắc mắc, khiếu nại về việc tuyển sinh.
Trên đây là kế hoạch tuyển sinh năm học 2019-2020 của trường mầm non Vạn Phúc được xây dựng trên các điều kiện thực tế của nhà trường. Trường MN Vạn Phúc xin báo cáo với Phòng GD&ĐT quận Hà Đông – Đảng ủy – HĐND – UBND  phường Vạn Phúc biết để theo dõi và chỉ đạo.

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT;

- UBND Phường;

- Ban tuyển sinh;
- Lưu: VT.
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